РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

в населенном пункте поселка имени Нариманова Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

«15»ноября 2023 года

Nº 8

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 г. № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан, сход граждан в населенном пункте поселка имени Нариманова Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

Ввести средства самообложения в 2024 году в сумме 10000 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, проживающего на территории поселка имени Нариманова Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, за исключением инвалидов 1 гр., участников и вдов участников ВОВ и студентов обучающихся по очной форме обучения и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

- содержание дорог, закупка щебня, услуги для ощебенения с изменением профиля дорожного полотна в границах населенного пункта поселка имени Нариманова Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан.
- содержание дорог, услуги по грейдированию и устройству уплотненного основания для дальнейшего ощебенения в границах населенного пункта поселка имени Нариманова Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

Председательствующий схода граждан?

Р.Г. Хисамов

Глава Староальметьевского сельского поселения

Р.Г. Хисамов